



金安家园96套人才公寓,拎包即住

租金低至市场价六折,符合条件的快来申请

为了更好地吸引人才,留住人才,解决他们的住房困难,昨天,由常州市委组织部和常州市住房保障房产管理局联合推出的人才公寓,在金安家园正式揭牌。

记者了解到,此次人才公寓共有96套房源,凡是在常州工作的博士研究生或“龙城英才计划”领军人才,符合相关条件均可申请入驻人才公寓供房源。据悉,这些公寓不仅设施齐全,还提供免费网络,最关键的是租金低至市场价的60%。

缪滋来 张敏



人才公寓外景和内部装修(右) 张敏 摄

缘由:增强人才吸引力

为了更好地吸引人才、留住人才,解决青年才子在事业初始阶段面临的住房困难,去年,常州市房管局主动出击,率先开展对新就业大学生的试点工作,首次实现此类人才住房保障的“双扩面”,即申请对象不再局限于户籍人口,申请方式也不再局限于单位集中代办一种模式。

同时,常州市住房保障机构采用“互联网+政务服务”模式,通过多元化线上服务及“不见面”审批模式,进一步提升服务效能。

而为加速人才集聚,优化人才环境,增强人才吸引力,常州市委组织部和常州市房管局在充分调研、积极走访的基础上,于昨天正式推出了“金安家园·人才公寓”项目,并举行了揭牌仪式。

房源:两幢楼共计96套

据了解,此次推出的“金安家园·人才公寓”,位于市中心青龙西路和龙城大道交叉口西侧。金安家园多层建筑10幢和11幢为人才公寓供房源,共96套房源,其中一室户72套,每套约50平方米;二室户24套,每套约60平方米。

为了更好地服务于“龙城英才计划”、为广大人才提供住有乐居的美好体验,人才公寓实施智能化管理。

记者在现场看到,每户房源中,装修风格清新简洁,配备了燃气灶、油烟机、太阳能热水器及床、餐桌、橱柜等家具设施,拎包即可入住。

常州市房管局工作人员表示,为了服务好这些高智人才,所有房源还免费提供网络。

租金:低至市场价六折

据悉,只要是在常州工作的博士研究生,或“龙城英才计划”领军人才,如果其本人及配偶在常州市市区无住房,不分国籍户籍、不论职业行业,都可以申请入住“金安家园·人才公寓”。

只要符合申请条件,最长租赁期限可签约两年,人才公寓的租金低至市场租金的60%。

申请人如想先看看样板房,可直接电话预约看房。联系电话:0519-88119838(戴女士)、0519-86628292(单先生)。现场看房及入住办理地址位于金安家园保障房管理服务点(金安家园9幢一楼东第三间)。如想要申请人才公寓,则需要前往常州市住房保障中心1号楼5楼进行申请,并递交申请材料。

核载10吨装了25.5吨,普通清障车根本拖不动 警察查违停,司机躲一边“看热闹”

违法停车一直是引发道路交通安全隐患的一大顽疾,常州经开区警方针对前期梳理排摸出来的重点管理区域全面开展整治,对于违法停放车辆一律予以抄告处罚或电子警察抓拍,对驾驶人不在场的,严重影响道路通行的,坚决予以拖离。但是在如此高压的整治措施之下,依旧有人不为所惧,各种逃避处罚的馊主意、歪花招层出不穷!

俞小平 葛小林

驾驶员人群里“看热闹”

8月10日上午8时,一辆红色大型农用车在华丰路新秀路口的机动车道上违停,一度导致路口通行积压。该车装满砖块,车厢上还贴着运货小广告,前后车轮着地瘪平,其中一个车胎还裂开了长缝,属于严重超载。

由于该车挂外省农机部门核发变型拖拉机牌照,民警查询不到车辆信息及所有人相关信息,而普通清障车根本拖不动此车。

经再三走访查询无果,民警只好临时调来50吨级大型清障

车,当硕大的清障拖车轻松地将农用车托起拖离现场时,躲在人群里“看热闹”的车主张某再也藏不住了,跳出人群跟在车后大声嚷道:“车是我的,刚才我回家找车钥匙去了……”

因载货太多,地磅测重的结果让人吃惊:该车核载10吨,实测25.5吨,超载155%。最终,张某不仅接受违法停车的处罚,还因故意遮挡号牌被罚款200元,驾驶证记12分。

重点区域全天候治违

记者从警方获悉,今年以来经开公安交警通过“电子警察”非现场高空抓拍与执勤民警现场查处相结合,从严打击查处违法停车行为,日均抓拍违法停车200余起。目前,新增启动辖区湾友路、名桂坊、劳动东路河苑路段、延陵东路第七人民医院门口、段前路花溪转盘、圩墩路、中吴大道剑湖路口、横林顺通路段、横山芙蓉路段等秩序“乱点”路段、路口42套机动车违停抓拍系统的建设应用,真正实现重点区域违停整治全天候空中覆盖。

警方提醒,违停抓拍监控是全程录像,但凡种种故意遮挡号牌或妄图隐身监控“灯下黑”的违法行为其实是掩耳盗铃,露出车牌一瞬间,监控足以抓拍到。希望大家一定要遵章停车,共同营造一个安全有序的道路交通环境。

“翻牌神器”遮挡号牌

8月16日晚上21时,大货车驾驶员沙某抱着侥幸心理在经开区湾友路违法停车后,为躲避电子警察抓拍,使用自行改装的“翻牌神器”遮挡号牌,以逃避处罚。

民警现场检查发现,该大货车保险杠装有一段可翻动的金属挡板直接连接前车牌,驾驶员只需拉下盖板,车牌即可往下翻转180度,藏得严严实实;再往上提,车牌又能翻身恢复原状。同时,车尾箱栏板被放至最低,完全盖住了后车牌。

“真是聪明反被聪明误啊!”

金坛患者能在常州刷卡看病了

记者从金坛区社保中心了解到,截至目前,金坛已完成了城乡居民基本医疗保险与常州市区10家定点医疗机构联网刷卡结算的测试工作,包括常州市第一人民医院、第二人民医院等多家三级医疗机构。这就意味着即日起,金坛34万多名居民医保参保人员能和职工医保参保人员一样,在常州享受直接联网结算了。

诸葛敏子 刘国庆

211名大学生获阳光助学金

8月17日,由常州市教育发展基金会、常州市学生资助管理中心主办的2017年阳光助学大学生励志活动在省常中举行,活动共为211名大学生提供帮助,共计发放传递阳光助学金63.25万元。

2017年“阳光助学爱心行动”,在原有覆盖局属高中校、职高校和新北区、金坛区、天宁区高中校推荐的学生基础上,新增覆盖到了溧阳市、武进区部分区域的申助学生。今年的

传递阳光助学金也是历年来最高的,共计发放63.25万元。

据了解,26家爱心单位、团体和43个爱心家庭或个人参与进本次阳光助学。211名大学生中,有近50名同学曾在初高中阶段通过资助中心“牵手成长计划”获得善心人士多年连续助学。

此外,常州市学生资助管理中心还成功推荐37名申助大学生获得常州市侨办的沈有国基金助学。曹奕 陆文杰

钟楼将再添两所新学校

记者从钟楼区教育文体局获悉,钟楼区政府与江苏沪华教育投资有限公司合作,将在西林街道皇粮浜片区新办两所学校,两所学校由江苏沪华教育投资有限公司实行一体化管理,日前双方举行了签约仪式。

据了解,即将新办的两所学校选址在皇粮浜片区(船舫南路以东、童子河南路以南、陈

渡南路以西、朱夏墅路以北)。按照配套先行、共建共享的理念,积极引进“苏州外国语学校”及“无锡外国语学校”品牌和优质教育资源,合作建设两所初中+小学的九年一贯制学校。其中南校区办学规模为初中、小学均不少于36个班;北校区办学规模根据实际需求再行确定。孙丹 陆文杰

中国共享单车第一股永安行开盘即一字涨停

8月17日9点30分,被称为中国共享单车第一股的永安行在上海证券交易所上市交易,开盘即一字涨停,涨幅43.99%,报收38.66元。

根据公开信息,永安行A股股本为9600万股,其中上市交易的数量为2400万股,股票发行价为28.65元,募集资金5.8亿元,其中约八成多的资金

用于补充公共自行车系统建设及运营项目运营资金。此外,4773.60万元用于永安行技术研发中心的建设,其余5000万元用于偿还银行借款。

另外,根据此前发布的半年报,永安行上半年实现营业收入4.74亿元,同比增长43.46%;净利润6135.51万元,同比增长20.99%。王忠良 葛小林

第二届中国军民两用技术创新应用大赛举行

8月17日,第二届中国军民两用技术创新应用大赛“高端数控机床及机器人、新能源与节能环保”领域半决赛在常州市天宁区举行。本次大赛是由工业和信息化部、财政部、国防科工局等部门联合主办。

据悉,半决赛采用现场路演答辩的比赛方式,评委根据项目路演汇报、答辩情况,对项

目进行打分评判。按照赛程安排,参加常州半决赛的共有69个项目,其中:高档数控机床和机器人项目有25个(创新类15项,产业化类10项),新能源与节能环保项目有44个(创新类26项,产业化类18项),预计将有26个项目最终进入在四川省成都市举办的决赛。

蒋锤 葛小林